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LAMPIRAN 

 

Lampiran 1 Perhitungan peta kendali-P dan level sigma 

Perhitungan peta kendali-P untuk periode April: 

a. Proporsi defect  

P = 
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡 𝑝𝑎𝑑𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑖𝑜𝑑𝑒 𝑘𝑒 𝑖

𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖 𝑝𝑎𝑑𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑖𝑜𝑑𝑒 𝑘𝑒 𝑖
=

2065

13300
= 0,155 

b. Central line (CL) 

CL = �̅� = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡

𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖
=

7445

75453
= 0,099 

c. Upper Control Limit (UCL) 

UCL = �̅� + 3√
�̅�(1−�̅�)

𝑛
 

UCL = 0,099 + 3√
0,099(1−0,099)

13300
= 0,106 

d. Lower Control Limit (LCL) 

LCL = �̅� − 3√
�̅�(1−�̅�)

𝑛
 

LCL = 0,099 − 3√
0,099(1−0,099)

13300
= 0,091 

Perhitungan peta kendali-P untuk periode Mei: 

a. Proporsi defect  

P = 
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡 𝑝𝑎𝑑𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑖𝑜𝑑𝑒 𝑘𝑒 𝑖

𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖 𝑝𝑎𝑑𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑖𝑜𝑑𝑒 𝑘𝑒 𝑖
=

1700

10000
= 0,170 

b. Central line (CL) 

CL = �̅� = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡

𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑝𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖
=

7445

75453
= 0,099 
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c. Upper Control Limit (UCL) 

UCL = �̅� + 3√
�̅�(1−�̅�)

𝑛
 

UCL = 0,099 + 3√
0,099(1−0,099)

10000
= 0,108 

d. Lower Control Limit (LCL) 

LCL = �̅� − 3√
�̅�(1−�̅�)

𝑛
 

LCL = 0,099 − 3√
0,099(1−0,099)

10000
= 0,090 

Perhitungan level sigma untuk periode April: 

a. Menghitung DPU (Defect Per Unit) 

DPU = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡

𝑂𝑢𝑡𝑝𝑢𝑡 𝑃𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖
=

2065

13300
= 0,155 

b. Menghitung DPMO (Defect Per Million Opportunity) 

DPMO = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡

𝑂𝑢𝑡𝑝𝑢𝑡 𝑃𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖
𝑥1000.000 

DPMO = 
2065

13300
𝑥1000.000 = 155000 

c. Level sigma 

Perhitungan ini konversi nilai sigma dari DPMO 

menjadi nilai sigma dilakukan dengan menggunakan 

Microsoft Exel dengan rumus sebagai berikut : 

= NORMSINV((1000000-DPMO)/1000000)+1,5 

= NORMSINV((1000000-155000)/1000000)+1,5 

=3,0 
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Perhitungan level sigma untuk periode Mei: 

a. Menghitung DPU (Defect Per Unit) 

DPU = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡

𝑂𝑢𝑡𝑝𝑢𝑡 𝑃𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖
=

1700

10000
= 0,170 

b. Menghitung DPMO (Defect Per Million Opportunity) 

DPMO = 
𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒𝑓𝑒𝑐𝑡

𝑂𝑢𝑡𝑝𝑢𝑡 𝑃𝑟𝑜𝑑𝑢𝑘𝑠𝑖
𝑥1000.000 

DPMO = 
1700

10000
𝑥1000.000 = 170000 

c. Level sigma 

Perhitungan ini konversi nilai sigma dari DPMO 

menjadi nilai sigma dilakukan dengan menggunakan 

Microsoft Exel dengan rumus sebagai berikut : 

= NORMSINV((1000000-DPMO)/1000000)+1,5 

= NORMSINV((1000000-170000)/1000000)+1,5 

=2,0 
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Lampiran 2 Data defect 

    

    



 

105 

 

     

Lampiran 3 Dokumentasi defect 

 

Defect sheet mengelupas 

 

Defect warna tidak sesuai 
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Defect sheet melengkung 

Lampiran 4 Berita acara 
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